

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: „Operační stoly č. II“
otevřené nadlimitní řízení
Dodávky

Název: Nemocnice Tábor, a.s.
Sídlo: Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSC 39003
IČO: 26095203
DIČ: CZ699005400
Profil zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_208.html

Otevřené nadlimitní řízení s názvem „Operační stoly č. II“ (dále jen „Veřejná zakázka“) dle § 25 a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

Zadavatel dne 25. 11. 2024 obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1, na jejíž základě poskytuje v zadávací lhůtě toto vysvětlení č. 1.

DOTAZ 1:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly č. II“ v dokumentu „Příloha č. 1 ZD – Technická specifikace.docx“ uvádí v části „Operační stůl mobilní“ parametr „Dělený zádový segment – Horní a dolní část ovládaná elektricky (nahoru/dolů, můstek, beach chair)“.

Účastník nabízí zádový segment elektricky ovládaný (nahoru/dolů, můstek(flexe/reflexe), beach chair). Bude Zadavatel akceptovat Účastníkem nabízené řešení?

ODPOVĚĎ:

Zadavatel sděluje, že v návaznosti na dotaz žadatele přistoupil ke změně technické specifikace popínaného zařízení. S ohledem na tuto skutečnost zadavatel přistoupil k úpravě požadavku „Dělený zádový segment - Horní a dolní část ovládaná elektricky (nahoru/dolů, můstek, beach chair)“ a nahrazuje ho novým popisem požadavků, které jsou nově uvedeny v příloze č. 1 ZD. Nový požadavek zní „Dělený zádový segment - Horní a dolní část ovládaná elektricky (nahoru/dolů, můstek, beach chair) nebo zádový segment elektricky ovládaný (nahoru/dolů, můstek(flexe/reflexe), beach chair)“.

DOTAZ 2:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly č. II“ v dokumentu „Příloha č. 1 ZD – Technická specifikace.docx“ uvádí v části „Operační stůl mobilní“ parametr „Šířka desky operačního stolu (bez lišt) min. 590 mm“.

Účastník nabízí operační desku o šířce 600 mm (s lištami). Bude Zadavatel akceptovat Účastníkem nabízené řešení?

ODPOVĚĎ:

Zadavatel sděluje, že v návaznosti na dotaz žadatele přistoupil ke změně technické specifikace popínaného zařízení. S ohledem na tuto skutečnost zadavatel přistoupil k úpravě požadavku „Šířka desky operačního stolu (bez lišt) min. 590 mm“ a nahrazuje ho novým popisem požadavků, které jsou

nově uvedeny v příloze č. 1 ZD. Nový požadavek zní „Šířka desky operačního stolu (s lištami) min. 600 mm.“

DOTAZ 3:

Zadavatel ve výběrovém řízení „Operační stoly č. II“ v dokumentu „Příloha č. 1 ZD – Technická specifikace.docx“ uvádí v části „Zádový segment sklápění min. 90°“.

Účastník nabízí zádový segment se sklápěním 45°.
Bude Zadavatel akceptovat Účastníkem nabízené řešení?

ODPOVĚĎ:

Nikoliv, zadavatel trvá na svém požadavku „Zádový segment sklápění min. 90°.“

Zadavatel, jako součást tohoto vysvětlení, činí opravenou technickou specifikaci požadovaného plnění, kterou rovněž zveřejňuje na profilu zadavatele. Zadavatel sděluje účastníkům, že při svých nabídkách jsou povinni řídit se touto opravenou technickou specifikací.

S ohledem na obsah podaného vysvětlení je zadavatel povinen prodloužit lhůtu k podání nabídek o celou její délku. Zadavatel stanovuje nový termín pro podání nabídek, a to dne 31. 12. 2024 do 10:00 hod.

V Táboře dne 28. 11. 2024
